

## FE DE ERRATAS\_PRESENTACIÓN TEMA 24

En relación a la presentación empleada para ilustrar el tema 24:

Hay una errata en la **diapositiva 24**. Donde dice “La distancia entre reductores de velocidad no podrá ser superior a 30 km/h” debe decir “La distancia entre reductores de velocidad no podrá ser superior a 30 m”.

Hay una errata en la **diapositiva 30**. Donde dice “Art. 7.4.8 y 7.4.9 NNUU PG97: cuando existan usos bajo rasante prever una capa de tierra vegetal de 80 cm.”, debe decir: “Art. 7.8.4 y 7.8.5 NNUU PG97: cuando existan usos bajo rasante prever una capa de tierra vegetal de 80 cm.”.

En ambos casos esta información figura de forma correcta en el tema entregado.